
＜リハスクエア覚王山＞

令和５年満足度アンケート（ケアマネジャーさま）

配布数 61 件

回答数 50 件

回収率 82%
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1.言葉遣い・態度・身だしなみ

とても良い
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普通
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悪い
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2.対応（内容・スピード）

とても良い

25%

良い
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普通

13%

悪い

0%
とても悪い
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3.知識・技術

適切

48%概ね適切

50%

不足している

2%

できていない

0%

4.情報共有

対応なし

42%

適切

58%

不適切

0%

5.緊急時の対応

できている

73%

どちらともいえない

27%

できていない

0%

6.自立支援に基づいた

サービス提供
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7.リハビリ内容
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8.新規受入対応

とても良い

43%
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普通
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悪い
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とても…

9.電話対応
よくある

0% ある

4%

ほとんどない

66%

全くない

30%

10.書類の不備・遅延

非常に満足
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満足
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普通
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やや不満
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不満
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11.満足度（利用者）

非常に満足

20%

満足
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不満

0%

12.満足度（家族）


